Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ROGERIO PACHECO DA SILVA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

DestinatárioROGERIO PACHECO DA SILVA
ROD BR 262 KM04 CAIXA POSTAL 154 154
VL POPULAR
79106550 - CAMPO GRANDE - MS

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 797.009.181-49 **Matrícula**: 45164

Nome: ROGERIO PACHECO DA SILVA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
LEONAN CORTES PACHECO		0,00	0,00	0,00		
MATIAS CORTES PACHECO		0,00	382,68	382,68		
ROBERTA CORTES PACHECO		0,00	0,00	0,00		
ROGERIO PACHECO DA SILVA		5.598,18	63,49	5.661,67		
SHIRLEI CORTES DA SILVA PACHECO		0,00	0,00	0,00		
	Total	5.598,18	446,17	6.044,35		

Declaração de	Reembolso - Ano Base 2023			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	